

「被神建造」 的家



「這樣，你們不再作外人和客旅，是與聖徒同國，
是神家裡的人了；並且被建造在使徒和先知的根基上，
有基督耶穌自己為房角石。」

(以弗所書 2:19-20)



基督教福音聯合會宗聖堂
主日崇拜週刊：2015年7月19日

地址：九龍深水埗青山道142號順發居二樓A-E室(全層)

電話：2363-9987 / 2408-9595 傳真：3011-5044

電郵：chungshingchurch@yahoo.com.hk

網址：<http://www.ueml.org.hk>

同工：張福民牧師、陳慧賢姑娘、劉志強傳道、林美娟福音幹事

同工手電：張福民牧師(9472-1222)、陳慧賢姑娘(9100-4094)、

劉志強傳道(9621-7574)、林美娟福音幹事(6933-3312)

主日崇拜時間：上午十一時正

主日學時間：上午九時三十分

筆記

講題：敬拜真義

經文：約翰福音 4:19-26

引言：

(一)

(二)

(三)

總結：生活應用



家事報告

1. 聖歌團練詩

今天崇拜散會後有聖歌團練詩，請各詩班員留意。

2. 迦勒團契

今天下午 2:30 有迦勒團契，週序：「齊歌唱」；請各團友依時出席及歡迎各成年弟兄姊妹參與。

3. 七十周年堂慶話劇團

下主日 7 月 26 日下午二時有堂慶話劇組彩排練習，請各演員預留時間出席，及歡迎幕後組員到場觀看。

4. 中小學生夏令營

本堂中小學生夏令營將於 8 月 16-18 日舉行，地點為大嶼山 YHA 昂坪戴維斯青年旅舍，其中一晚體驗露營，內容豐富，歡迎小學三年級或以上至中學生參加，每位 \$400，名額 33 位。請於報名表上填上姓名。

5. 第 87 屆港九培靈研經會

本年度港九培靈研經會將在 8 月 1-10 日於九龍城浸信會舉行；主題：更新與轉化；鼓勵會眾踴躍出席，詳情請留意宣傳單張及海報。

6. 同工消息

陳姑娘今天外出證道。

7. 肢體消息

i) 張師母仍留院治療，另張牧師已回家休息。

ii) 莊太(羅碧娟)姊妹仍在威爾斯親王醫院留院觀察。

iii) 鄧子朗小朋友已完成第 6 次手術，健康情況理想。

請在禱告中記念各肢體身體上的所需，求主醫治及賜予平安。

每週代禱事項

7月19日 - 7月25日 ☆ 每日請用五分鐘代禱 ☆

日期	禱告事項	代禱後請(✓)
7月19日 禮拜日	為美國禱告： ◆ 為美國在末後的日子能站立在主的同在中，活出她的命定禱告；為著在位掌權的能謙卑在天父的寶座前，領受屬靈的權柄禱告；亦為著美國眾教會能站立在破口中，作出守望代求禱告	
7月20日 禮拜一	為「代代相連」祈禱： ◆ 為著一連20日的「代代相連」活動祈禱，求主的恩典與我們眾人同在：各導師和義工都有足夠精神體力；而參加的小朋友都經歷主真實的愛	
7月21日 禮拜二	為杏嬌執事祈禱： ◆ 為嬌姐的事奉愈來愈貼近主耶穌的心禱告；亦為著他們一家在主裡生活有力祈禱，求主保守他們各人日子如何，力量就如何	
7月22日 禮拜三	為信徒裝備A班祈禱： ◆ 為美夏老師及各學生祈禱，求主幫助他們在每週的學堂上得著益處，真理的靈成為他們生命的根基，活出天國子民的樣式	
7月23日 禮拜四	為香港十八區的「屯門區」祈禱 ◆ 為屯門區的教會祈禱，求主的愛讓眾教會能同心合意的事奉主，服侍社區；為當中52萬7千多的居民祈禱，求主的大能觸摸他們每一個的生命，成為他們生命的主	
7月24日 禮拜五	為未信家人祈禱 ◆ 為著我們還未信主的家人禱告，求主親自用無比的大愛吸引他們，求聖靈感動他們的心；又幫助我們活出分別為聖、有生命、有見證的生活	
7月25日 禮拜六	為明日的主日崇拜祈禱 ◆ 為劉先生的證道禱告，求主在信息中釋放祂自己的大能和同在：為主席（家軒）、敬拜隊、其他司職人員祈禱，求主使用各人的服侍，亦賜下所需恩賜	

金句

各房靠祂聯絡得合式，漸漸成為主的聖殿。
你們也靠祂同被建造，成為神藉著聖靈居住的所在。
(以弗所書 2:21-22)

上主日奉獻(七月份第二主日)		2015年七月份 奉獻累積總數
主日獻金	: \$ 2,960.00	\$90,298.30
十一奉獻	: \$ 19,175.00	
感恩奉獻	: \$ 2,720.00	
鮮花奉獻	: \$ 100.00	
宣 教	: \$ 300.00	
合 共	: \$ 25,255.00	

本主日鮮花
插花：陳瑞萍姊妹 獻花：孔芷琳姊妹

下主日司職人員(2015年7月26日)	
主 席	: 柯家軒弟兄
講 員	: 劉志強傳道
司 琴	: 柯家純姊妹
招 待	: 張運華弟兄 梁廣寧姊妹
司 事	: 潘美君姊妹 吳樂童弟兄
音 響	: 柯小蓮姊妹 符少琮姊妹
插 花	: 符少琮姊妹
迦 南 園	: 徐燕芬執事 蘇少萍姊妹

11/7/15 至 17/7/15 各項聚會人數

主日崇拜	出席人數	團契/其他	出席人數
總 人 數	133	祈禱會	16
成 人	122	兒童事工	20
幼 童	2	但以理團契	12
兒童崇拜/兒童	9	安得烈團契	13
		彌迦團契	14
		以諾團契	20
主 日 學	35		

12/7/15 主日學及信徒裝備課程出席人數

喜樂班	: 5人	摩西五經	: 8人	小先知書 I	: 18人	中學班	: 4人
-----	------	------	------	--------	-------	-----	------

牧者的話

再思同性婚姻(一)

最近美國最高法院以 5 比 4 的票數通過全美各地同性婚姻合法化，此法將在美國 50 個州內全面實施，各州此後均不能再禁止同性婚姻。數日後，平機會主席周一嶽提出香港不能迴避同性婚姻的問題，社會上要有理性討論云云。他認為反同性婚姻的機構要提出有邏輯基礎的理論，才能積極及有建設性地討論問題。事實上，在過去的日子，無論是明光社、家長團體都有積極回應同性婚姻的看法，亦提出他們的論據及憂慮。從信仰的層面看，同性婚姻是上帝嚴厲禁止的，這已是不爭的事實。周一嶽所說的邏輯基礎理論，實際是將聖經的看法完全排除在外，因為宗教在很多人心目中是非理性和不合邏輯的。

2002 年 6 月，新西敏寺聖公會主教轄區大會宣佈授權聖公會牧師為同性結合舉行祝福儀式，並且這決議適用於每個教區。著名的聖經學者及神學家巴刻 (J. I. PACKER) 及一些反對此決議的人士隨即離開會場，並且宣告自己不再與牧師、主教和大會同領聖餐。在一篇《我為何堅決反對同性結合》的文章裡，巴刻清楚指出他為何反對同性婚姻！他說：「我為什麼與其他人一起離開呢？因為在這樣的情況之下，大會這個決議篡改了基督的福音，背棄了聖經的權柄，危害了人類的救贖，並且背叛了上帝委任教會，作為捍衛神聖真理的堅固堡壘的角色」。

他引用了林前 6:9-11 節的經文，指出使徒保羅以“作變童的、親男色的”這兩個希臘詞語，來描述同性戀行為的人。第一個字的意思是指“男性之間的性關係者”，第二個字有中文“娘娘腔”的意思，在這裡的意思是“男人擔任了女性的角色”。巴刻說：「保羅使用這兩個有關性方面不正當行為的字眼，實在沒有留下任何可供懷疑的空間。」他認為，很多同情同性戀行為及支持同性平權的信徒，都不再認為聖經的教導涵蓋任何層面、與及在時間的持續性上。他們以為聖經的教導是受古代文化限制，但今天隨著社會不斷發展，聖經的教導必須按著後世的體驗來予以調整，同性結合即是其中一例。這些人正如巴刻所說的，在解釋聖經、對福音帶來救贖而伴隨的聖潔生活，與及對聖經的權威——這權威是建基於歷代基督徒的信念，也就是透過先知、道成肉身的聖子、十二使徒的見證，都予以扭曲及否定。

巴刻認為上帝用人類語言確切且超越文化地傳達祂的方法、祂的作為、祂的心意；不但如此，人們是藉著以經解經的方式來理解這被揭示的真理，並且人們知道上帝透過聖經作者的心思意念，來表達祂的心思意念。聖靈給予他們靈感，透過他們來教導教會。巴刻說：「純正的聖經洞見的記號之一是，這些信息不會與聖經裡其他經文自相矛盾。不同的“解釋”反映出什麼才是決定性的重點。對基督徒來說，聖經的教義和道德教導，一定是具有最終的決定性。對抱持相反觀點的人來說，最終決定性並非取決於聖經的話語；說得明白點，那是取決於他們頭腦所想出的解釋，意欲讓聖經的教導來配合世人的智慧。」

雖然這篇文章寫於十多年前，但其中所言正正是今天的處境。保羅在林前 1:18-25 節責備信徒若只高舉人的智慧，最終只會帶來滅亡。“上帝欲使人滅亡，必先使他癡狂”，今日思之，其言甚是。願每位弟兄姊妹於這末世裡穩站激流中，誠心所願。

劉志強傳道

團契聚會

日期	時間	內容	主席 / 負責人
7月25日(六)	下午 1:30	兒童事工	負責：導師
	下午 2:30	安得烈團契 - 新聞時事	主席：高春秀 負責：柯小蓮
	下午 4:00	但以理團契 - 初試啼聲	主席：潘美君 負責：頌恆+子聰
7月26日(日)	下午 2:00	彌迦團契	負責：導師

聚會預告

日期	時間	內容
7月20日(一)至 8月14日(五)	逢星期一至五 10:00 至 16:00	暑期活動 - 代代相連
8月9日(日)	下午 1:30	練兵

聚會時間表

每主日早上 9 時 30 分	主日學
每主日早上 11 時正	主日崇拜
每週三晚上 7 時 30 分	祈禱會
每週六下午 1 時 30 分	兒童事工
每週六下午 4 時正	但以理(中學生)團契
每週六下午 2 時 30 分	安得烈(家庭)團契
每主日下午 2 時正	彌迦(青年)團契
每月第三主日下午 2 時 30 分 及逢第五主日下午 2 時 30 分	迦勒(成人)團契
每月第一週六早上 10 時 30 分	以諾(長者)團契